

# “环保模范城市” 马鞍山遭摘牌警告

## 存在未批先建、超标排污、渗坑偷排等违法现象

星报讯(星级记者 俞宝强) 6月29日,市场星报、安徽财经网记者从环保部门获悉,“国家环保模范城市”马鞍山因存在环境违法现象,日前遭摘牌警告,市长被约谈。

据悉,日前,环保部调查人员对马鞍山市4区县部分园区和企业进行了调查,发现被抽查的25家企业中,19家分别存在未批先建、超标排污、渗坑偷排等环境违法现象。此外,调查人员还发现,马鞍山市向山生活垃圾填埋场长期疏于治理,渗滤液处理设施长期闲置,约2万吨渗滤液暂存厂内,并渗漏至场外土坑内,氨氮等指标超过国家标准上百倍,对地下水造成严重污染。

其中,马鞍山钢铁股份有限公司3台烧结机

至今尚未安装脱硫设施,也不安装烟气在线监测设施,烟气长期直排;马鞍山市含山工业园区于2006年被批准为安徽省省级工业园,园区准入门槛失守,不断引进落后产能,此次抽查的5家企业中有4家不符合国家产业政策;林头镇200余家小铸造厂,“低、小、散”问题突出,废气未经处理,长期直排。

马鞍山市2006年就获得了“国家环保模范城市”的称号,但此次督查中发现的这些问题已经与这样一个荣誉称号严重不符,没有起到国家环保模范城市的示范带头作用。受环境保护部委托,华东环保督查中心近日对马鞍山市政府主要负责人进行了警示约谈。

# 蒙城发生3.0级地震 暂无人员伤亡

星报讯(记者 曾梅) 昨日,蒙城县发生3.0级地震,震源深度14千米,截至昨日记者发稿时,当地暂无人员伤亡、财产损失。

据中国地震台网正式测定:6月29日4时41分,安徽省亳州市蒙城县(北纬33.4度,东经116.8度)发生3.0级地震,震源深度14千米。随后,市场星报、安徽财经网记者联系蒙城县地震台,获悉震中位于蒙城县板桥镇乌集社区,距离县城约18公里。“那会我正准备起床,突然感觉床板震了几下,还以为附近开矿的,又担心是不是地震,于是赶紧让家人都出来。”乌集社区一位村民说。

事发后,省地震局启动应急预案,省、亳州市地震专家组以及蒙城县地震台工作人员立即赶赴现场,经过省地震局专家组会商,认为此次地震为孤立型地震,当地近期再发生地震的可能性不大。

“震中地蒙城县板桥镇乌集社区居民表示,地震发生时多数人有震感,经过现场勘查,本次地震没有造成人员伤亡,也没有给当地群众造成经济损失。”亳州市地震局副局长胡长征说,事发后已安排蒙城县地震局进行密切观测。

# 一家养殖场消化4000亩地秸秆



星报讯(记者 曾梅) “自从咱村里建了养殖场,田头就见不着秸秆了。”在宿州市埇桥区符离镇四山村,村民马志远指着金牧园养殖场兴奋地向记者介绍。原来,为保障2000多头马、牛、羊、驴的“口粮”,这家养殖场今年午季收储550多吨秸秆,消化了全村4000亩地的秸秆。

据介绍,为提高机收秸秆粉碎还田积极性,宿

州今年变严格限茬为不限茬,通过收割机、灭茬机、高腿播种机“三机合一”新模式,不仅确保了全量还田,也使机收进度提高40%。同时,该市积极增加秸秆离田回收规模,一方面加快推进各县区秸秆发电厂项目建设,一方面协调已建成投产的华电宿州、光大碭山等生物质能发电厂,分别与县区政府签订秸秆收储协议。为方便农民卖秸秆,该市各乡镇、街道建立了近千个秸秆收购站、数千个秸秆临时堆放点,初步形成了较为完善的秸秆收储体系。

此外,宿州市加大技术培训、示范引导力度,在农业企业、家庭农场、农民专业合作社重点推广秸秆肥料化、饲料化、基质化、能源化技术,充分挖掘秸秆资源深层次开发利用潜力。

# 疑因感情纠纷 男子行凶后自杀身亡

星报讯(记者 陈明) 6月29日6时30分左右,休宁县榆村乡桃溪村发生一起命案,一男子持剪茶机将一名女子锯死后自杀身亡。

市场星报、安徽财经网记者赶到现场看到,命案发生在该村公路边的一块红薯地里,地两边都是民房,地沟里和红薯叶上还留有大量血迹。记者从现场了解到,死者江某,今年51岁,是榆村乡桃溪村人;被害女子程某,今年39岁,是歙县王村镇横联村人。据一目击者介绍,当天早晨6时30分左右,江某手持一剪茶机坐在公路边的红薯地旁,好像是在等人。很快,女子程某骑车途经该村,后两人不知为何突然发生争执,江某手持剪茶机行凶,引发血案。

案发后,当地警方立即启动命案侦破机制。经查,男子江某用剪茶机将女子程某锯死,之后用剪茶机自杀身亡,双方系感情纠纷。目前,案件还在进一步调查中。

# 六月飞歌金榜报喜 乘势而上再铸辉煌 ——不断前进的滨湖寿春中学

精耕细作,敢为人先;执着奋进,再创佳绩。2015年高考已落下帷幕,我校捷报频传,喜讯连连,在2014年高考优异成绩的基础上,再次取得辉煌成绩:600分以上人数取得飞跃性突破,文理科合计达52人,所占比例为13.54%;一本达线率为33.58%,同比增长了13.42%;二本达线率为71.26%,同比增长了18.88%;三本达线率为82.51%(不含艺体生,艺体生达线率为100%),同比增长了11.08%,宏志班一本达线率为56.83%,二本达线率为88.49%,三本达线率为94.24%,整体提高分数稳居合肥市前列,远远超过了同类生源学校,真正做到了低进高出、高进优出,充分发挥了我校小班化教学的优势!

在此,谨向广大考生及家长表示祝贺!向所有关心寿春、支持寿春发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

## 学校风采

### 四大管理优势:

- 1.成熟的寄宿制管理,给孩子一个温暖的家。
- 2.特有的小班化教学,更便于因材施教。
- 3.温馨的成长导师制,关注学生的心灵成长。
- 4.精细的家校联系册,发挥家校联动的力量。

### 五大服务团队:

**职能部门团队:**学校各部门职能明确,教育教学等常规管理高效有序,学生文化活动的开展创新多元。

**班主任团队:**全程跟班式管理,亲情式陪护,让每一位学生都能在寿春享受尊重,赢得成功。

**学生导师团队:**在全员育人的氛围下,我校已经形成了一支师德高尚、理念先进、责任心强、极富爱心的导师队伍,努力为学生提供优美的教育服务。

**生活老师团队:**我校生活教师稳定专业、爱岗敬业、勤勤恳恳、尽职尽责,帮助学生养成良好的生活习惯和独立自主能力。

**后勤服务团队:**学校有着精细化、人性化的后勤保障服务体系,努力为学生提供安全、文明、健康、有序的生活和学习环境。

### 六大特色教育:

1.实行“家教式”分类辅导制度,作业面批、提供学案、分层作业。

2.学校建立了完善的培优补差制度,结合学生的不同学情,有针对性的给予指导,确保每一位学生都能取得理想的成绩。

3.学校有着完善的“作业管理制度”和“作业反馈制度”,确保能在不增加学生作业负担的前提下实现课后学习效果最优化。

4.学校实行全程化教育服务,24小时亲情陪护管理,利于师生之间、学生之间情感的培养。

5.建立了生活区和教学区的“无缝对接”制度,及时掌握并反馈学生的生活状况,做到了齐抓共管。

6.学校实行走读与寄宿相结合,周六周日如有学生留校,学校将安排专职生活老师和领导值班,让学生在学校的学习和生活常态化。

我校今年除继续面向全省招生460人(合肥市内380人,市外80人)外,另开设“英语留学实验班”,首次开班拟招收30人(合肥市内20人,市外10人)。应广大家长和学生要求,我校拟定于2015年7月3日上午九点在滨湖寿春中学举行高一新生招生志愿填报说明会;7月3日下午15:00在二号报告厅召开“英语留学实验班”招生说明会。

联系电话:0551-62984126、62984128、15345695070